KSE 770

Model:
KSE 770

Stickliste Deutsch

12-12-2012

Nilfisk
ALTO

works for you
Ersatzteile auf www.gluesing.net

www nilfisk-alto.com



Inhalt
KSE 770

Motor. Electric parts

Wheels, Belt drive =>31.12.2001
Gehéause

Handle =>30.11.2001

Roller brush

Dust drawer

Side brush

Wheels. Belt drive 01.01.2002=>
Handle 01.12.2001=>

Ersatzteile auf www.gluesing.net

10
12
14
16
18
20



12-12-2012

Motor. Electric parts =

KSE 770 3

Ersatzteile auf www.gluesing.net



Motor. Electric parts

12-12-2012

ET-Liste-Nr.
KSE77001
KSE 770 n
Pos Artikelnr. Me Beschreibung
1 8917 1 CW Sechskantschraube M6x 12 1SO 4017 zn
2 2764 1 CW Scheibe 6,4x1,6 ISO 7089 zn
3 2753 1 CW Sechskantschraube M8x 20 ISO 4017 zn
4 2793 1 CW Scheibe 8,4x2,0 A1SO 7093-1 zn
8 61486 1 Rillenkugellager 6203-2R S
9 5166 1 CW Scheibe 5,3x1,6 A 1SO 7093-1 zn
11 7114184 1 AuRer. Sicherungsring @17
12 4827 1 CW Scheibe 10,5x2,5 A ISO 7093-1 zn
13 106522535 1 PULLEY KSP/KSE
14 61487 1 Keilrippenriemen 3J X572
14 61571 1 Keilrippenriemen 3J X610
15 61488 1 nicht mehr lieferbar Signalleuchte gruen
16 61489 1 nicht mehr lieferbar Signalleuchte rot
17 61490 1 Schluesselschalter
18 61491 1 nicht mehr lieferbar Lufterrad
19 6557 1 Sechskantschraube M8x16
20 61492 1 Griff nicht mehr lieferbar
22 61493 1 nicht mehr lieferbar Magnetschalter 12 V
23 61494 1 Sicherungshalter nicht mehr lieferbar
23 61495 1 Sicherung 50 A
24 11654 1 Schlauchklemme @11,5
25 5166 1 CW Scheibe 5,3x1,6 A 1SO 7093-1 zn
26 7417 1 Sechskantmutter M5
28 3092 1 CW Scheibe 4,3x0,8 ISO 7089 zn
28 50433 1 CW Sechskantmutter M4 DIN 985 A2
29 61496 1 Gehé&use nicht mehr lieferbar
30 61497 1 nicht mehr lieferbar Flachstecksicherung 5A
31 44943 1 Ring Si- D32x1,2
32 44940 1 Waelzlager 6002-2RS
33 27279 1 Sicherungsring
36 34489 1 Batterieklemme Plus Recht nicht mehr lieferbar
37 34490 1 Batterieklemme Minus Link nicht mehr lief erbar
39 2762 1 CW Scheibe 8,4x1,6 1SO 7089 zn
40 6052 1 CW Sechskantmutter M8 DIN 985 ZN
45 4059 1 CW Kabelband 3,6x1,1x110 natur PA
46 61498 1 nicht mehr lieferbar E-Motor 12V/550W
46 61499 1 nicht mehr lieferbar Kohlebuerste
47 5166 1 CW Scheibe 5,3x1,6 A 1SO 7093-1 zn
47 7417 1 Sechskantmutter M5
50 61500 1 nicht mehr lieferbar Stecker 80 A
51 11619 1 CW Sechskantmutter M6 1SO 7042 zn
52 61501 1 nicht mehr lieferbar Steckdose 80 A
55 3285 1 Schraube M6 X35 8.8 DIN 933 St-Zn

Ersatzteile auf www.gluesing.net




12-12-2012

-
Motor. Electric parts
KSE77001
KSE 770 E
Pos Artikelnr. Me Beschreibung

57 2754 1 Sechskantschraube M6x16
58 62242 1 Schluessel
98 61196 1 Ladegerdt 12V 12A WITHOUT ILLUSTRATION
99 61197 1 Tiefladesignalgeber WITHOUT ILLUSTRATION

Ersatzteile auf www.gluesing.net




12-12-2012

Wheels, Belt drive =>31 .12.2001 ETUseNr

KSE 770 5

Ersatzteile auf www.gluesing.net




Wheels, Belt drive =>31.12.2001

12-12-2012

ET-Liste-Nr.
KSE77002
KSE 770 =
Pos Artikelnr. Me Beschreibung
2 909100068 1 nicht mehr lieferbar Gabelkopf G6x24  DIN 7
3 3285 1 Schraube M6 X35 8.8 DIN 933 St-Zn
8 27279 1  Sicherungsring
9 6557 1 Sechskantschraube M8x16
10 2770 1 Federring 8
1" 8947 1 Schraube M6x30
12 23483 1 Sicherungsring DIN 471 nicht mehr lieferbar
13 20938 1 Waelzlager 6001-2RS DIN6 25 Rillenkugell
15 61510 1 nicht mehr lieferbar Reifen D124
17 61511 1 Keilrippenriemen
18 11619 1 CW Sechskantmutter M6 1SO 7042 zn
19 61512 1 nicht mehr lieferbar Lagereinheit
20 2764 1 CW Scheibe 6,4x1,6 1SO 7089 zn
21 2754 1 Sechskantschraube M6x16
23 24191 1 SHB 17 X3,0 B 125ZN
24 303000416 1 nicht mehr lieferbar Rillenscheibe Poly -V
25 303000254 1 nicht mehr lieferbar Umbausatz Rad f. KSE 770
26 56523 1 O-Ring 20,0 X1,5 NBR70
27 22369 1 nicht mehr lieferbar STIFT GWD- M6X10 914 VA
31 40018 1 MUT 6KT- M12 985 ZN
32 2768 1 CW Scheibe 13,0x2,5 DIN 125/B zn
39 303000196 1 nicht mehr lieferbar Achse @20x550 Fahrantrieb

Ersatzteile auf www.gluesing.net




12-12-2012

ET-Liste-Nr.

KSE77003

Gehause

KSE 770

Ersatzteile auf www.gluesing.net



Gehause

12-12-2012

ET-Liste-Nr.
KSE77003
KSE 770 5
Pos Artikelnr. Me Beschreibung
1 6557 1 Sechskantschraube M8x16
5 8946 1 Senkschraube M6x16
6 67091 1 Haube KSE 770 blau Col.10 nicht mehr lieferbar
9 61538 1 Sauglippe
10 2763 1 CW Scheibe 5,3x1,0 1SO 7089 zn
11 6629 1 MUTHUT- M5 1587 ZN
12 2770 1 Federring 8
13 29993 1 Kappe Sechskant- M8 SW13 nicht mehr lief erbar
14 61542 1 nicht mehr lieferbar Lenkrolle
16 61539 1 Sauglippe
17 61540 1 nicht mehr lieferbar Klemmleiste
18 2754 1 Sechskantschraube M6x16
19 2764 1 CW Scheibe 6,4x1,6 1SO 7089 zn
21 61541 1 Sauglippe
22 11619 1 CW Sechskantmutter M6 1SO 7042 zn
24 2760 1 CW Sechskantmutter M5 1SO 4032 zn
25 6052 1 CW Sechskantmutter M8 DIN 985 ZN
26 2762 1 CW Scheibe 8,4x1,6 ISO 7089 zn
27 61543 1 nicht mehr lieferbar Arretierungshebel
28 7473 1 Sechskantschraube M5x12
31 61548 1 nicht mehr lieferbar Zugfeder
34 3092 1 CW Scheibe 4,3x0,8 ISO 7089 zn
35 46269 1 SHRLI- M4 X10 H7985 ZN
36 61546 1 nicht mehr lieferbar Faltenbalg
37 61528 1 Kugelknopf M8
40 2766 1 CW Scheibe 6,4x1,6 A 1SO 7093-1 zn
42 61486 1 Rillenkugellager 6203-2R S
43 27180 1 Sicherungsring 16 x1
46 5166 1 CW Scheibe 5,3x1,6 A 1SO 7093-1 zn
49 30346 1  SHR SENK- M5X12 DIN 965 A2
51 61553 1 nicht mehr lieferbar Scharnier
52 2760 1 CW Sechskantmutter M5 1SO 4032 zn
53 8949 1 SHR SENK- M5X 20 nicht mehr lieferbar
57 3136 1 CW Sechskantmutter M6 SO 4032 zn
58 28139 1 Drahtseil D3x530 beidseit nicht mehr lieferbar
60 2806 1 Sechskantschraube M6x25
61 18357 1 Senkschraube M5x25 DIN 96 3
62 7417 1 Sechskantmutter M5
63 62596 1 nicht mehr lieferbar Blech WITHOUT ILLUSTRATION
64 62597 1 nicht mehr lieferbar Drehriegel WITHOUT ILLUSTRATION

Ersatzteile auf www.gluesing.net




Handle =>30.11.2001
KSE 770

12-12-2012

ET-Liste-Nr.
KSE77004

10

20 !
! i
B !
y |
i@ [
|
[
||

29

Ersatzteile auf www.gluesing.net

n
T
|
H
|
M

o P T

e
]

i,
chy=

L=




Handle =>30.11.2001

12-12-2012

ET-Liste-Nr.
KSE77004
KSE 770 ¥
Pos Artikelnr. Me Beschreibung
3 23483 1 Sicherungsring DIN 471 nicht mehr lieferbar
4 2768 1 CW Scheibe 13,0x2,5 DIN 125/B zn
6 3136 1 CW Sechskantmutter M6 1SO 4032 zn
7 17737 1 Senkschraube M6x40
9 2766 1 CW Scheibe 6,4x1,6 A 1SO 7093-1 zn
11 2764 1 CW Scheibe 6,4x1,6 ISO 7089 zn
12 3285 1 Schraube M6 X35 8.8 DIN 933 St-Zn
14 61514 1 Hebel nicht mehr lieferbar
17 61516 1 Bowdenzug f. Fahrantrieb
20 61517 1 nicht mehr lieferbar Bowdenzug
23 61528 1 Kugelknopf M8
26 6052 1 CW Sechskantmutter M8 DIN 985 ZN
28 2806 1 Sechskantschraube M6x25
29 29993 1 Kappe Sechskant- M8 SW13 nicht mehr lieferbar
30 2793 1 CW Scheibe 8,4x2,0 A 1SO 7093-1 zn
31 303000523 1 Schubbigel Umbausatz nicht mehr lieferbar

Ersatzteile auf www.gluesing.net




12-12-2012
Roller brush SR

KSE 770 >

Ersatzteile auf www.gluesing.net



12-12-2012

Roller brush SR

KSE77005
KSE 770 3
Pos Artikelnr. Me Beschreibung
2 61519 1 nicht mehr lieferbar nicht mehr lieferbar
3 8884 1 Schraube FI-Kpf- M6x16
4 61512 1 nicht mehr lieferbar Lagereinheit
5 2764 1 CW Scheibe 6,4x1,6 ISO 7089 zn
6 11619 1 CW Sechskantmutter M6 1SO 7042 zn
9 61487 1 Keilrippenriemen 3J x572
9 61571 1 Keilrippenriemen 3Jx610
10 46349 1 nicht mehr lieferbar nicht mehr lieferbar
12 44943 1 Ring Si- D32x1,2
13 44938 1 Waelzlager 6201-2RS
15 61520 1 nicht mehr lieferbar Buchse D10xD12x15
16 8782 1 Sicherungsscheibe @8
17 2763 1 CW Scheibe 5,3x1,01SO 7089 zn
18 7417 1 Sechskantmutter M5
20 61548 1 nicht mehr lieferbar Zugfeder
21 43341 1 Schraube 5x30
22 60642 1 Walzenbirste complete, with Pos. 21 + 37
26 2762 1 CW Scheibe 8,4x1,6 ISO 7089 zn
27 6052 1 CW Sechskantmutter M8 DIN 985 ZN
28 20180 1 Mutter Niet- M6x15,0 1,5 nicht mehr lieferbar
29 61486 1 Rillenkugellager 6203-2R S
30 22331 1 Ring Si- D40x1,75
32 7473 1 Sechskantschraube M5x12
36 6452 1 Sterngriff M 8
37 53610 1 Stift @6x53
41 61521 1 Keilrippenriemen
41 63964 1 nicht mehr lieferbar Keilrippenscheibe DIN 786 PULLEY FOR BELT ITEM 61521
42 61522 1 nicht mehr lieferbar Spannrolle
43 27145 1 Passscheibe 10x16x0,3 nicht mehr lieferbar

Ersatzteile auf www.gluesing.net




12-12-2012

ET-Liste-Nr.

KSE77006
14

Dust drawer

KSE 770

T

U

Ersatzteile auf www.gluesing.net



Dust drawer

12-12-2012

ET-Liste-Nr.
KSE77006
KSE 770 T
Pos Artikelnr. Me Beschreibung
1 61528 1 Kugelknopf M8
4 11619 1 CW Sechskantmutter M6 1SO 7042 zn
5 2750 1 CW Sechskantschraube M8x 25 1SO 4017 zn
6 2762 1 CW Scheibe 8,4x1,6 1SO 7089 zn
7 40091 1 Spannstift DIN EN 28752 nicht mehr lieferbar
8 61554 1 Drehfeder nicht mehr lieferbar
9 61529 1 Spannstift nicht mehr lieferbar
12 8948 1 SHR SENK- M6X45 DIN 965 ZN
14 2766 1 CW Scheibe 6,4x1,6 A ISO 7093-1 zn
15 61530 1 Distanzhiilse nicht mehr lieferbar
16 3136 1 CW Sechskantmutter M6 1SO 4032 zn
18 67089 1 nicht mehr lieferbar Schmutzbehaelter KSE/P 77
19 61532 1 Spannband
20 61533 1 Lasche
21 61482 1 Filterkassette
22 6250 1 Klebeband 15x2 PLEASE INDICATE LENGTHS IN METRES WHEN ORDERING
23 2764 1 CW Scheibe 6,4x1,6 1SO 7089 zn
24 10028 1 CW Ejotschraube KA50x14 WN1411 verz
25 43286 1 Sterngriff M8x55
26 61534 1 nicht mehr lieferbar Vierkantauf nahme
29 2768 1 CW Scheibe 13,0x2,5 DIN 125/B zn
32 61547 1 nicht mehr lieferbar Zugfeder

Ersatzteile auf www.gluesing.net




12-12-2012

S i de erSh ET-Liste-Nr.

KSE 770 o

1 g3

o

Ersatzteile auf www.gluesing.net




Side brush

12-12-2012

ET-Liste-Nr.
KSE77007
KSE 770 =
Pos Artikelnr. Me Beschreibung
0 303000092 1 nicht mehr lieferbar Antriebswelle Seitenbese Shaft between pos. 5 & 10
0 65737 1 nicht mehr lieferbar Halter f. Seitenbesen "KS Bracket between pos 6 & 6
1 61523 1 Abdeckung
3 46349 1 nicht mehr lieferbar nicht mehr lieferbar
4 27279 1 Sicherungsring
5 44940 1 Waelzlager 6002-2RS
6 44943 1 Ring Si- D32x1,2
9 11619 1 CW Sechskantmutter M6 ISO 7042 zn
10 60727 1 Passscheibe 16x22x0,5
12 27180 1 Sicherungsring 16 x1
13 60721 1 Abweisteller
14 60720 1 Passscheibe 14x20x0,5
15 303000062 1 Seitenbesen f.KSE-P 770/9 70 PP
16 8918 1 Sechskantschraube M6x30 D IN 933
18 3136 1 CW Sechskantmutter M6 1SO 4032 zn
20 61524 1 Seilrolle
21 61525 1 nicht mehr lieferbar Lagerbolzen
22 8878 1 Sicherungsring 10x1
23 2767 1 CW Scheibe 10,5x2,0 ISO 7090 zn
24 61520 1 nicht mehr lieferbar Buchse D10xD12x15
26 2763 1 CW Scheibe 5,3x1,0 1SO 7089 zn
27 7417 1 Sechskantmutter M5
29 3136 1 CW Sechskantmutter M6 1SO 4032 zn
30 2764 1 CW Scheibe 6,4x1,6 ISO 7089 zn
31 61481 1 Rundriemen D5 x 920

Ersatzteile auf www.gluesing.net




12-12-2012

Wheels. Belt drive 01.01.2002=> GECSTE

KSE 770 m

Ersatzteile auf www.gluesing.net




Wheels. Belt drive 01.01.2002=>

12-12-2012

ET-Liste-Nr.
KSE77008
KSE 770 TS
Pos Artikelnr. Me Beschreibung
2 909100068 1 nicht mehr lieferbar Gabelkopf G6x24  DIN 7
3 3285 1 Schraube M6 X35 8.8 DIN 933 St-Zn
8 27279 1  Sicherungsring
9 6557 1 Sechskantschraube M8x16
10 2770 1 Federring 8
1" 8947 1 Schraube M6x30
12 23483 1 Sicherungsring DIN 471 nicht mehr lieferbar
13 20938 1 Waelzlager 6001-2RS DIN6 25 Rillenkugell
15 61510 1 nicht mehr lieferbar Reifen D124
16 106522531 1 BELT PULLEY KSP 770 970
17 61511 1  Keilrippenriemen
18 11619 1 CW Sechskantmutter M6 1SO 7042 zn
19 61512 1 nicht mehr lieferbar Lagereinheit
20 2764 1 CW Scheibe 6,4x1,6 1SO 7089 zn
21 2754 1 Sechskantschraube M6x16
23 909100358 1 nicht mehr lieferbar Passscheibe  17x24x0,5
24 303000416 1 nicht mehr lieferbar Rillenscheibe Poly -V
25 303000375 1 nicht mehr lieferbar Rad d.150x46,rechts,vorm.
26 303000374 1 Rad d.150x46,links,vorm. f. KSE/P St/PU
27 303000378 1 nicht mehr lieferbar Scheibe 33,0x17,0x2,0 "KS
29 303000376 1 nicht mehr lieferbar Welle
31 40018 1 MUT 6KT- M12 985 ZN
32 2768 1 CW Scheibe 13,0x2,5 DIN 125/B zn
33 909100358 1 nicht mehr lieferbar Passscheibe 17x24x0,5
34 24191 1 SHB 17 X3,0 B 1252ZN
35 62243 1 nicht mehr lieferbar Innenring

Ersatzteile auf www.gluesing.net




Handle 01.12.2001=>
KSE 770

12-12-2012

ET-Liste-Nr.
KSE77009

20

| 11
e [ 12

[ I T —-_

L%
W
.
1
by
=

21" Yl

Ersatzteile auf www.gluesing.net




Handle 01.12.2001=>

12-12-2012

ET-Liste-Nr.
KSE77009
KSE 770 o
Pos Artikelnr. Me Beschreibung
1 61528 1 Kugelknopf M8
2 65135 1 nicht mehr lieferbar Schalthebel f. KSE/P
3 11619 1 CW Sechskantmutter M6 1SO 7042 zn
4 2768 1 CW Scheibe 13,0x2,5 DIN 125/B zn
6 23483 1 Sicherungsring DIN 471 nicht mehr lieferbar
7 65053 1 nicht mehr lieferbar Schubbligel fur KSE/P 770
8 65050 1 nicht mehr lieferbar Biigel f.Fahrantrieb KSE/P
9 17847 1 Schraube M6 X20 DIN 933 VA
10 303000199 1 Bowdenzug #1,8x1510 f.KSE /P 770/970 ST
12 2764 1 CW Scheibe 6,4x1,6 ISO 7089 zn
14 61517 1 nicht mehr lieferbar Bowdenzug
15 11619 1 CW Sechskantmutter M6 1SO 7042 zn
16 8946 1 Senkschraube M6x16
18 3285 1 Schraube M6 X35 8.8 DIN 933 St-Zn
20 6052 1 CW Sechskantmutter M8 DIN 985 ZN
21 2762 1 CW Scheibe 8,4x1,6 1SO 7089 zn
22 29993 1 Kappe Sechskant- M8 SW13 nicht mehr lief erbar
23 2793 1 CW Scheibe 8,4x2,0 A ISO 7093-1 zn

Ersatzteile auf www.gluesing.net




